

26日,2023年空军航空开放活动·长春航空展在长春开幕。多支飞行、跳伞表演队共舞长空,歼-20以四机编队进行机动飞行展示,运油-20首次与歼-20、歼-16进行空中加油通场展示,歼-10S、歼-11BS首次进行异型机模拟空战展示,空军八一飞行表演队换装歼-10C后国内首次公开亮相……军事专家王明志在接受新华社记者专访时表示,本次航空开放活动呈现出三个亮点。

# 鹰击“长”空

## 军事专家详解2023年空军航空开放活动·长春航空展三个亮点



7月26日,在2023年空军航空开放活动·长春航空展上,运油-20单机和歼-20双机、歼-16双机加油编队进行飞行展示

外交部发言人回应武汉市地震监测中心遭受网络攻击  
中方将采取必要措施维护中国的网络安全

针对有外国政府背景的黑客组织对武汉市地震监测中心实施网络攻击一事,外交部发言人毛宁26日表示,中方谴责上述不负责任的行为,将采取必要措施维护中国的网络安全。

当日例行记者会上,有记者问:7月26日,武汉市应急管理局和公安局分别发布公开声明和警情通报称,经国家计算机病毒应急处理中心和360公司监测发现,武汉市地震监测中心遭受网络攻击。另据报道,初步证据显示网络攻击来自美国。请问发言人对此有何评论?

毛宁表示,根据中方相关机构发布的通报,有外国政府背景的黑客组织对武汉市地震监测中心实施了网络攻击,严重威胁中国国家利益。“我们谴责上述不负责任的行为,中方将采取必要措施维护中国的网络安全。”

有记者追问称:一段时间以来,美国总统国家安全事务助理、国务卿、商务部长、白宫国家安全委员会发言人等官员接连就所谓“中国对美国发动网络攻击”事件发表评论,美国国家安全局官员甚至表示“间谍活动是民族国家都会做的事”。中国相关机构此时发布声明,是否是对美方言论的回应?

毛宁表示,中方有关声明客观专业,陈述的是基本事实,同美方对华攻击抹黑有着本质区别。美国政府一方面对包括中国在内的全球各国从事恶意网络活动,另一方面却反复炒作“中国黑客攻击论”,是典型的双重标准和政治操演。

毛宁说,网络安全是各国面临的共同挑战。美方把网络安全问题政治化、武器化的做法,严重干扰了国际社会通过对话合作共同应对挑战的努力,严重损害了国家间的互信。美方应立即停止有关错误做法,与国际社会一道,通过对话合作制定并遵守共同的规则,以建设性和务实态度维护网络空间的和平、安全与稳定。据新华社

## 我国将在106个社区开展完整社区建设试点

住房和城乡建设部、国家发展改革委等七部门近日印发通知明确,将在106个社区开展完整社区建设试点,以完善社区服务功能,补齐社区服务设施短板。

通知要求各级相关部门要建立协同机制,将完整社区建设试点工作与城镇老旧小区改造、养老托育设施建设、充电设施建设、一刻钟便民生活圈建设、社区卫生服务机构建设、家政进社区、“国球进社区”、社区嵌入式服务设施建设等工作统筹起来,整合有关资源、资金和力量,完善配套政策制度,指导督促试点社区细化试点工作方案,落实资金来源、建设时序和建设运营方式,确保试点工作取得实实在在的成效。

根据通知,该试点为期2年,住房和城乡建设部、国家发展改革委、民政部等部门将分别于2023年、2024年底对试点工作情况进行评估,遴选一批完整社区样板,在全国范围内宣传推广。据新华社

## 国家已下达2023年度以工代赈中央投资109亿元

国家发展改革委26日发布消息说,截至目前,国家发展改革委已联合财政部共下达2023年度以工代赈中央投资109亿元,带动地方各类资金27亿元,支持地方实施以工代赈项目2710个。

国家发展改革委有关负责人介绍,项目实施后,将发放劳务报酬超过30亿元,吸纳带动项目地农村群众30万人实现就地就近就业。下一步,国家发展改革委将督促指导地方加快以工代赈项目开工进度,抓实抓牢群众务工组织和劳务报酬发放等关键环节,联合相关部门同步在重点工程项目和农业农村基础设施建设领域大力推广以工代赈方式,充分发挥以工代赈稳就业、保民生、促消费的作用。据新华社

## 项目规划验收公告

各位业主及相关人员:  
我在四川天府新区太平街道天灯村第五村民小组修建的龙泉山森林公园狮子宝景点综合服务中心及配套工程已竣工,现该项目已进入规划核实公示阶段,公示内容在本项目大门口处,公示时间为2023年7月27日至2023年8月2日。  
特此公告  
成都浅山文化旅游发展有限公司  
2023年7月27日

### 亮点一

运油-20、歼-20、歼-16三机同框从照片变为现实

运油-20是中国新一代空中加油装备,与歼-20、歼-16、歼-10C等空军歼击机“三剑客”多次开展空中加油训练,增强了空军航空兵远程机动能力。在砺兵台海,歼-20和运油-20振翅高飞,提升了捍卫国家主权和领土完整的能力。



7月26日,空军以独特空中礼仪欢迎新飞行学员加入“蓝天方阵”

王明志表示,今年空军航空开放活动最大亮点是运油-20所展示的3类技术动作,包括与歼-20空中护航编队通场,与歼-20、歼-16加油编队通场,以及短距起飞、阿富汗式着陆拉升、大坡度蛇形机动、释放干扰弹、快速着陆等单机机动动作展示。

在去年的航空开放活动中,空军首次公布了运油-20和歼-20、歼-16三机同框照片,不到一年时间,运油-20就与歼-20、歼-16共同振翅长春,以5机编队震撼亮相,全方位呈现体系能力。王明志表示,现场所看到的多机型战斗编组,也是部队日常训练中常用的战斗姿态。部队把这些战术动作在有限的空间、紧凑的时间内串联起来,既考虑了运油-20的实战性能,也考虑了一定的观赏性,更能激发民众对人民空军的信心。



歼-20进行飞行展示

### 亮点二

飞行表演动作设计更紧凑精彩更具实战价值

换装歼-10C后的空军八一飞行表演队首次在国内公开亮相,数架歼-10C在20分钟里呈现了斤斗上变向、六机同步横滚、六机分组开花、五机目视跟进小航线着陆等20个动作,不仅动作设计更紧凑精彩,同时也具备很高的实战价值。其中四机编队通场是表演队这两年创新动作之一,要求各机之间保持间隔和速度一致,飞机与飞机左右间隔12米,前后完全在同一直线上,是对4个机位队员操纵技术的一种考验。

作为中国空军“学院派”飞行表演队,空军航空大学“红鹰”飞行表演队,以“飞出惊险、飞出极限、飞出震撼”而著称。在本次航空开放活动中,“红鹰”飞行表演队在保留三机尾旋、双机旋转木马、八机斤斗等特色动作的同时,新增七机编队等表演内容,集中展现了新时代飞行教官的教学能力和技战术水平。

空军航空兵某旅展示了歼-20四机尾后密集队形编队、四机钻石队形盘旋、四机战术对穿等战术机动动作,展现了歼-20飞行员的自信;在短短12分钟里,歼-16展示了双机超低空小速度通场、双机加力盘旋等高难度动作,赢得现场观众不断喝彩。在进行双机加力盘旋动作时,歼-16飞行员要承受4个G的载荷,相当于近600斤左右的重量压在飞行员身上,考验的是飞行员对飞机的精准操纵和僚机对编队队形的严格保持。

飞行表演表面是“看”,内涵却是“战”,只有一流的战斗队才能称得上一流的表演队。王明志表示,13型45架飞机的空中表演内容设置,充分体现了空军部队作战能力的整体提升和空军官兵苦练精飞的实际成效,向社会各界展示了一种自信:人民空军能打仗的本领越来越强、打胜仗的底气越来越足。

### 亮点三

以独特空中礼仪迎接新飞行学员加入“蓝天方阵”

“鲲鹏”运-20送我来上学,航空开放活动来助威,这是全国“最牛”开学典礼。“新飞行学员章瑞线说,“我一定在大学里刻苦学习,练就云天的本领,争取成为未来制胜空天的新锐一代。”

7月19日,为了吸引更多优秀学子加入人民空军,空军再次派出运-20运送新飞行学员到空军航空大学报到。同学们也在现场发出了“为祖国而飞、为祖国而战”的青春誓言,令人振奋和动容。王明志表示,这也是广大空军官兵红心向党、为战而飞精神面貌的缩影。

今年是空军第10次举办航空开放活动。10余年间,空军航空开放活动不仅成为人民空军展示力量与自信的名片,也成

为一批批“雏鹰”入校后的特殊“开学典礼”。这场蓝天盛会,在许多青少年心中播下逐梦空天、航空报国的种子。

今年航空开放活动恰逢抗美援朝战争胜利70周年。空军将邀请部分参加过抗美援朝空战的英模部队代表,到现场回顾战斗历史,讲述空战故事,还将以空军特有的方式表达对抗美援朝战争伟大胜利的纪念。

迈向世界一流的人民空军,呼唤一流的飞行人才。“从高质量建设青少年航校,到与一流大学联合培养,再到‘最牛’开学典礼,显示出空军对高素质飞行人才的渴求与期望。”王明志说。

文图均据新华社

## 今年首个台风红色预警发布“杜苏芮”影响几何?

今年第5号台风“杜苏芮”25日晚发展为超强台风后,持续逼近我国东南沿海。中央气象台26日升级发布今年首个台风红色预警,中国气象局启动台风二级应急响应。“杜苏芮”有何特点?将带来怎样的风雨影响?

据中央气象台预计,“杜苏芮”将于26日夜间至27日早晨移入南海东北部,然后逐渐向福建福清到广东惠来一带沿海靠近,并将于28日早晨至上午在上述沿海地区登陆,最大可能在福建晋江到闽粤交界沿海登陆(强台风级,42至48米/秒,14至15级)。

26日早晨,“杜苏芮”外围云系已给台湾、福建、浙江等地带来较大阵风,最大风速达26米/秒。随着“杜苏芮”逼近,其对我国的风雨影响将加剧。

预计至27日14时,巴士海峡、台湾以东洋面、南海东北部和南部海域、台湾海峡、东南南部,以及台湾岛及其沿海、福建沿海将有6至8级大风,阵风9至10级,“杜苏芮”中心经过的附近海域风力可达13至17级,阵风17级以上。降水方面,浙江东部、台湾岛等部分地区有大到暴雨,其中,浙江东南部沿海等部分地区有大暴雨

(100至150毫米),台湾岛东部和南部部分地区有大暴雨到特大暴雨(250至400毫米)。

“从目前到29日为‘杜苏芮’主要影响时段,台湾、福建、浙江、江西、广东等地都会受到台风影响,29日在黄淮、华北等地也会出现降水。”国家气象中心首席预报员张玲说。

气象专家提醒,“杜苏芮”逐渐逼近,东南沿海起风早、持续时间长、风力大,公众需远离海边,渔船要提前回港避风。台风影响期间,台湾岛南部、福建东部、广东东部、浙江东南部及江西东部等地易发山洪、泥石流等地质灾害;福建南部、广东东部等地的中小河流可能出现超警或超保证水位气象风险,各地需做好相关应对措施。

据新华社

## 成都市新津区挂牌出让国有建设用地使用权公告

新津成公资土网挂告(2023)04号  
根据《土地管理法》、《城市房地产管理法》、《国土资源部39号令》及《国有建设用地使用权出让方案》,成都市新津区公共资源交易服务中心受出让委托以网上挂牌出让的方式组织出让2宗国有建设用地使用权。现就有关事项公告如下:

序号	宗地编号	宗地位置	净用地面积(平方米)	土地用途及出让年限	挂牌出让起始价	竞买保证金(万元)	挂牌出让起止日期	规划设计条件				项目产业要求	出让人	
								容积率	建筑密度	建筑高度	投资强度要求			
1	XJ2022-26(1001)(B2D)	新津区普兴街道清源社区十二组	80017.74合120.0266(亩)	工业用地20年	10万元/亩	361	2023年8月15日9时至2023年8月29日14时	1.2≤容积率≤3.0	≥40%	满足航空空高要求	二类工业用地	350万元/亩	标准化厂房	成都市新津区规划和自然资源局
2	XJ2023-09(1001)	新津区普兴街道五星社区八组、清源社区一组、二组	65914.38合98.8716(亩)	工业用地20年	10万元/亩	297		1.0≤容积率≤3.0	≥40%	满足航空空高要求	二类工业用地	350万元/亩	轨道交通	成都市新津区规划和自然资源局

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买,竞买申请人可独立竞买也可联合竞买,但出让方案或法律法规有特殊要求的除外。  
三、申请参加本公告多宗土地竞买的,竞买保证金须按所竞买宗地对应金额足额缴纳。  
四、本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上报名(缴纳外市竞买保证金的除外)、报价及竞价。竞买申请人可通过成都市公共资源交易服务中心门户网站(https://www.cdggzy.com/)查询网上报名用户注册、网上报名操作指南、网上挂牌出让国有建设用地使用权规则,并于2023年7月28日起下载出让文件。已注册网上报名用户的竞买申请人须在2023年8月25日16时之前足额缴纳竞买保证金,2023年8月25日16时30分之前通过成都市公共资源交易服务中心门户网站(https://www.cdggzy.com/)土地网上报名系统完成网上报名手续,并于2023年8月29日14时前登录网上挂牌出让系统,根据系统提示参与竞价或查看交易结果。(报名咨询电话:028-82552373)  
六、本公告未尽事宜详见出让文件,并以出让文件中附录的行政主管部门的文件为准。本公告发布后,可能出现延期、中止、终止等变更情况。为保障各竞买人顺利参加公共资源交易活动,敬请各竞买人在交易开始前随时关注查询相关公告信息。  
联系地址:新津区迎宾大道234号A区四楼  
详情见:全国公共资源交易平台(四川省)(http://ggzyjy.sc.gov.cn)成都市公共资源交易服务中心(https://www.cdggzy.com)成都市规划和自然资源局(http://mpnr.chengdu.gov.cn)

成都市新津区公共资源交易服务中心  
2023年7月26日